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นโยบายผู้บริหารโรงพยาบาลศิลาลาด
	โรงพยาบาลศิลาลาดและคณะกรรมการบริหารโรงพยาบาลศิลาลาด มีเจตนารมณ์ร่วมกันในการนำโรงพยาบาลไปสู่การเป็นโรงพยาบาลที่มีคุณภาพได้รับการรับรองมาตรฐาน ตามเกณฑ์การพัฒนาคุณภาพของ HA ควบคู่กับมาตรฐานโรงาพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ การพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ มาตรฐานเครือข่ายในภาพอำเภอ เพื่อผลักดันงานด้านสุขภาพ โดยมีนโยบายที่สอดคล้องกับนโยบายของรัฐบายและกระทรวงสาธารณสุข ดังนี้
1. เน้นการพัฒนาระบบบริการสุขภาพด้านการส่งเสริม ป้องกัน รักษา ฟื้นฟู แบบผสมผสาน
และบูรณาการ บริหารจัดการให้มีประสิทธิภาพและเกิดประโยชน์สูงสุดแก่ประชาชน มีระบบการดูแลผู้ป่วยแบบองค์รวม (กาย จิตสังคม) เน้นการบริการเชิงรุก 4 มิติ คือ ส่งเสริม ป้องกัน รักษา ฟื้นฟู เน้นการมีส่วนร่วมภาคีเครือข่ายสนับสนุนให้มีการพัฒนา  ศักยภาพบุคลากรตามสมรรถนะ สนับสนุนเครื่องมือที่ทันสมัยและมีเทคโนโลยีทางการแพทย์ที่เหมาะสมเพื่อให้มีความเป็นเลิศด้านการจัดบริการ(Service Excellence)
2. สร้างสุขภาพเจ้าหน้าที่ให้เอื้อและสนับสนุนต่อการมีสุขภาพดี มีความพร้อมและความ
ปลอดภัยในการปฏิบัติงานสนับสนุนและสร้างสภาพแวดล้อม สวัสดิการให้เอื้อยอำนวยต่อกิจกรรมต่างๆเพื่อให้เกิดความเป็นองค์กรแห่งความสุข
3. พัฒนาและเพิ่มขีดความสามารถด้านการคลัง  เพิ่มความถูกต้องสมบูรณ์เวชระเบียนพัฒนา
ศักยภาพในการรักษา เพิ่มอัตราครองเตียง
4. สร้างความเป็นเลิศด้านการบริหารงานด้วยธรรมาภิบาล (Govemance Excellence) สร้าง
กลไกป้องกันการทุจริตให้เข็มแข็งและมีประสิทธิภาพ ผ่านการบริหารงานที่โปร่งใสตามหลักธรรมาภิบาล
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